


KCI 1319, KBI 1335

ExH B ERE mDER
o T{FAJSERYRRIREIRIR
o BiRLMEF

ERELI AT EBRIRTIRS

mm

Tolerancing ISO 8015
ISO 2768 -m H

(D 43.3)

<6 mm: £0.2 mm

®
®

1
2
3
4
5
6
7

O

= FRAaMATshRA
= BRMEERT
TIERENES
155tPCB#Ek
EEski242: 1SO 4762 M3x10 - 8.8 MKL (4x)
= HBIRBAEENTE
(I B EE M IEE A
MIOANETE S A
TK/TKN, IR37, AIRERRA; BXREERE, SENHMRTE
= BERXREAEZREENLEER,;, REAEMAE MM,
ELEE LGS EDh
(BLEATSHRHERNRERR, BRNEERERERENLMmm)
= BRBFREEENTE,;, S2NEEGRTRE
= AZmE,; BEReSRmEM!

10= NHFRBLEEFIHIBRR, BIIERSTFHRLE R

22 (3
®
i @[z 0.1]A]
A Ll
0| ©
O| ©
+H| T
— 3 3
] SIS
z
=
. 8]
[ep]
S
90" ... 120°
EeE “E
& .
12
AE KxI 13xx WO A /AhER A 1 14.6 ]
(E8eHR) '

FERfE 2 KCI 1319, KBI 1335

11/2022



A= Rk IR e E R F

0.35 +0.5

(25.25)
.0
[Nz — ,‘1 —

)
5 7]

EECHERE R F

@ 0.35+0.5

= A AR
©® = EXRMESRY

2 43.3 0.5

2433 +0.5

& 39 £0.3
&35 £0.3

1.5 +£0.15

1 = ek, ML, sTARREMRE

2 = BERAESEECOEZRERNTEER;

RENETRBEKBIME;

= BECOE=RESHRREENERS

E2SeE LA RS ER
2
5

FAVFEIE KT
z = BBEXE

ERBIMEER (B OPEERE)

FamfE S KCI 1319, KBI 1335

11/2022

[iG=g T

W >55
B >75
©

= B RE/EREEAMN L (235.5mMmED 42.4mm)
= AXEESH, B0 “RERE
= H: SkiBAe: M2x6 1SO 14581-A2-70;

53 JSKi842: M2x81S0 14581-A2-70;

2.35 0.3 (®

[/10.05]A] @D
D%l
~
/ 5
- N Q
A\l
v o
~
<
N
Z ] Q
VI
3:1 T
1.5+£0.1
B L|
=N
N I
N mq/ =
3x = C+’|
e[z 01 A] 3| ax
17 sl{ozoz[]
>73
L
®
| <o)
<
Al A Y
e Q
1 I
- T T
V‘,
[/]0.05]A]
Rzmax 16
A
4:1

5°




KCI 13195 KBI 1335ZF

hee RS54 RIS RERNITHIIRTNRER R RIDES R4 -
EAT e SIL2, EN61508tx&E CGlidAy#—FEAt: 1EC 61800-5-3)
e 34%, PLd, ENISO 13849-1:20154%4
#FR10003445 X1, HWEoRIEMS R ESIL 3T44%PL e SR 2N FAER
BETEARSE
PFHY SIL2:<15 - 1070 (BN fZ IS BB E)
SIL3: <2-107°
R F? 4f828: +0.88° (R2MEHIESM = 0.35°)
Mimitsas. 0° (BEEhasF0E Rl B ihesrIPhARIP, EF
IEEER]A: <400 m/s?; BFIEERIA: <600 m/s®
0 EnDat 2.2
ITMaARIA EnDat22
(B ES/E 524288 (19 bit)
Bk - 65536 (16 bit)
THEETE] teq <5ups
ENEEDTES < 16 MHz
RTEE +90"
HSEE 155tPCBiEk (EZINEPBEEERLS)
BAKE <100 m (BN ,EE X HmEE54Z VA FRAIEnDatiRER)
HEBEBE DC3.6 VE14V FER B85 Up: DC3.6 VE14V

JE& B HUpaT: DC3.6 VES.25V

mEEE) (8BX)

3.6 VAY: < 650 mW
14 VEt: <700 mW

HAHAE (HE(E)

5 VBHEZETIE: 95 mA (&)
JEE R 200 uA (Keitid) ¥
20 pA (FRLERT)

5VET: 95 mA (ZH)

=S

AE KCI 13193548k AE KBI 13353%#k3%

1314405-01 1314406-01

B (EieEER) P& (1E12EERR)
1314410-01 1314410-01

B/ mERANt (EEChR) BE/mRAr (EEKR)
1314409-01 1314409-01

ATFERkEE< 1000 m (AJRIEFEREATEREE< 6000 m)

BN EER D5 O R — AR S 15 B3R 10EEN E M www. heidenhain.com.cn

4

T=25°CEY; Upat=3.6V

1)
g; UEELRE, EESEFERTAEEEHEIRE (BRATIER)
)

FERfE 2 KCI 1319, KBI 1335

11/2022



EARSH KCl 13194 KBI 1335ZF

®B¥ o, WEMEFE25 mm (EEChR)
mE, EfERALEERE30.5mm (B2EZER)

LhibE <10000 rpm
BiRE PO/ HERAATE: 6310%gn

#BA: 1.16 - 107 kgm?
w7 A ey <1-10° rad/s’
BB S R <+0.5mm
$&5h 55 HzZ2000 Hz? EF: <400 m/s%; #F: <600m/s’ (EN 60068-2-6)
ik 6 ms <2000 m/s? (EN 60068-2-27)
TERE -40 °CZE115°C
% e 130°C (RERREERERAMBREE: 1K)
BEA B EER
ERE <93% (40°C/21d, EN60068-2-T8%5f) , AATFLER
BHPZELREN 60529 IPO0 (B fEIARIXZ 45581 AT —AR BB 12 BATER FHIFRES 204))
BRE AE +TK ~ 0.03 kg

AE + TKN ~ 0.05 kg

* *ﬂ‘ﬂ’]ﬁ]‘ﬁi‘x
U FETHEEUTERSEDE; REEEB TIFER THRE A FIEE
ﬂlmﬂinersmm&@@ﬁﬁﬁm(m%),rmwm&@@ﬁﬁﬁm(ﬁ¥)

FaRfE 8 KCI 1319, KBI 1335 11/2022



ol
P

ELIEKCI 1319/KBI 1335, AIARRE
EMR R/ MERAl, AR

—RABERE—MIE/MBRAT. NTFE
ECi(E, |ETHENXEPEXEGEM

sk, Eit, FGHRA/MBANERER HUETERE, BECHIEE AE
A= MR REEEETIEEM L,
AP mREE LML IE R H

ot
7,

R R/ MR ELZIEAR ML, by

BTXEER, —BEBIERI TR, 7
RTREZ BT, BIREFIEINNEE
NEEERSEEZA, SEAERAME
AR 2 BRI,

B ImNLEIGITHIUH B L T ERMEREFIR R EK
tRELEF =g
MR iR £ iR
FRERER M > 220 N/mm? > 600 N/mm? > 220 N/mm?
[EAR3EE Rp0.238 - > 400 N/mm? -
fEBR=Re
B3R Tm 130 N/mm? > 390 N/mm? > 130 N/mm?
EME PG > 250 N/mm? > 660 N/mm? > 250 N/mm?
BMISBE 70 KN/mm’ZE 200 kN/mm?’ZE 70 kN/mm?’E
(20 °Cht) 75 kN/mm? 215 kN/mm? 75 kN/mm?
B RK 2R B O therm <25-10°k! EBIREENR: EBIREEN:
(20 °CBt) 10 - 10°%k 1= <25-10°k?

17 - 10°%« !

EARR: [EECRR :

10 - 10°%k 1= x

12 - 10!
REHANEERZ <16 pum
EER(E WHEELESELE ZEEmM T % B T EMEERE,

FRR RS TBE R RE,
EEPSE {EBRTSDIN EN ISO 6789FMEM I EIRFLEE, MERNET6%
AR 15°CZE35°C
6 7= 2= 8 KCI 1319, KBI 1335 11/2022



REHHMF
1212

R SRe (BEEe) ; JRRITEHHREEFFIM3x108812,

KCI 1319 121 yeE
KBI 1335
8ie, EEiREck 1SO 4762 - M3X 10 - 8.8 - MKLY | ID 202264-87| 105100

EEBe, NESHM | 150 14581 - M2X6-A2-70% |-

Iy

EEigie, SSERAMEY | 1SO 14581 - M2x8 - A2 - 702 | -

Iy

?%%M@Eﬂﬁ%(ﬁ*ﬁ%ﬁ%,%mﬁﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬁ$)
) EHMEEFRR; SR ERENELEEH

REWF
JE TR L,

RAREREERBLEAMFMETT S BAAFINER, Hh

REEERTRAAMGINRLUE, mRIEBTS.

ID 1075573-01

BEXRENMRETANEZER, 80 “RENE" MARIEZREEEL,
FAPWM 21FNATSER MR EFR (81110824155 X4)

FaRfE 8 KCI 1319, KBI 1335 11/2022

ID 1075573-01
HEIDENHAIN




B4R

EHERGEBSHTPERERSE (8 X 0.16 mm?) MELNELRK
5%";!5 %é'ﬁg*ﬁglfﬁﬁm(gﬁt%u ID 1119952-xx
SETMI2EEIEL (=) STPERBSE, e —=
BFEESEEmRE 2 X o.1emm2§r TS—— =l
B AGH 155t PCBiELAN ID 804201-xx
SEM12EEIE. (530) a= [—=]
SatH R4 1 55T PCBIE LA TPE ID 1119958-xx"
PRSE, BFEEREERE =

(2 X 0.16 mm?) MERIZHEL .

BERGHBSHTPERRSSE (8 X 0.16 mm?) MPEETRK

SatH E A 1 55HPCBIZSL A B RILE A0 ER Lk i ID 640055-xx")

HMC 6EYGtEE4: @ 3.7 mmEPG 1 X (4 X 0.06 mm?) +4 X 0.06 mm?

§atH BBERTH 1551 PCBIELAN . ID 1072652-xx
6$tHMC 68 SR ($130) .

MARIT, HTPERRSERATEE
EEERE 2 X016 mm?) |,
WRARFERREE

Uit 03 B TR RS AT SRR

) eswe:

BXREZBEMERBLANESES,
B0 BLFIE R,

8 FERfE 2 KCI 1319, KBI 1335 11/2022




KCI 131909t iR =

8§tM12iEIE IR Nidmk | 15$tPCBi%k
i 151311975 31
= = 1
E 14 12 16 8 é 4 2
IR BITHUEER W HefzEs
= 8 2 5 1 3 4 7 6 / /
E 13 11 14 12 7 8 9 10 5 6
Up RS oV fERLES DATA DATA | CLOCK | CLOCK T+ T-
—1 R A
——¢ | IFB/ZE fiLg=:) B&/ZE =]z xE we ®a oy EE:) )
B RRBIEREING; Up = BIREE; T=RE
B3R EREERIDENEEHENAERS,
2 H{F AT IE T 4!
KBI 133589§tH iR S
8§tM12#Hk | 15§tPCBi&Ek
E 151311975 3 1
= 1= s
1412108 6 4 2
iR BITEIEERE HefEs
B 13 11 14 12 7 8 9 10 5 6
IEI 8 2 5 1 3 4 7 6 / /
Up Ugat ov) | ovear? | DATA DATA | CLOCK | CLOCK T+ T-
—&| I7B/EE =) B&/RE =R X we E-q=) #HE =6 FE

Up=FIREBE; Upar=sMBE&EERM (IRRIEEZETEHEIHRIFHEIGE)
BRI =L
ViprnssmiEs

HEIDENHAIN

Yl - BEXEL (PE) FRAF
EETIMY X RLERZET W XAX
R&G=#65 (101312)
< 010-80420000
010-80420010
Email: sales@heidenhain.com.cn

www.heidenhain.com.cn

1357027 - 02 - A - 18 - 11/2022 - PDF

& TaEE" XEEUATRAHENR, FrAURTREFEER. 1THWERNY
REINFNLITHNERRAE “FRER" XA,

) esme:

BFLUTRAXERER, LS RERMATS TR T

o BRIFIAA

s ‘BAER" BLEMUENERE
* REMIT RGNS FHINV A
o #7#EER (SIL3, PLe)

1357580
596632-xx
533095-xx

1000344-xx




